

# GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2018. szeptember 20-án tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a CAVOK Aviation Training Kft. részére székhelyhasználat engedélyezésére, valamint tulajdonosi hozzájárulás adására

Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester

## Tisztelt Képviselő-testület!

A CAVOK Aviation Training Kft. ügyvezetője két kéressel fordult a Képviselő-testülethez, hogy mint a Gödöllői Reptér, ezen belül 0112/3 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa engedélyezze a korlátolt felelősségű társaság székhelyeként a 2100 Gödöllő Repülőtér (hrsz: 0112/3) bejegyezni, valamint járuljon hozzá, hogy a Gödöllői Repülőtéren (hrsz: 0114) leszállófény pálya kerülhessen kiépítésre.

A CAVOK Aviation Training Kft. 2008 óta pilótaképzéssel foglalkozik. A Gödöllői Repülőtéren rendszeresen végzik tevékenységüket. A pilótaképzés mellett légi szállító eszközök kölcsönzése, légi személyszállítás is szerepel a cég tevékenységi körében. Ehhez kapcsolódóan ügyvezető úr kérte, hogy az Önkormányzat, mint tulajdonos támogassa a cég azon elképzelését, hogy a repülőtéren leszállófény beruházás valósulhasson meg. A beruházáshoz a cég anyagi támogatást nem kért.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ennek megfelelően az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Gödöllő, 2018. szeptember „12”.

  
**Dr. Gémesi György**  
polgármester

### HATÁROZATI JAVASLAT I.

Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Gödöllő Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező 2100 Gödöllő Repülőtéren található 0112/3 helyrajzi számú ingatlant, a CAVOK Aviation Kft. (1174 Budapest Eötvös utca 19, képviseli: Lezsovicz Marcell ügyvezető) székhelyként használja. A hozzájárulás határozatlan ideig érvényes.

Határidő: a határozat továbbítására azonnal

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester

### HATÁROZATI JAVASLAT II.

Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Cavok Aviation Kft. az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Gödöllő, Repülőtéren (hrsz: 0114), leszállófény beruházást valósítson meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a beruházáshoz szükséges tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatot kiadja.

Határidő: a nyilatkozat kiadására azonnal.

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester